8 сентября – Международный день грамотности

Грамотность — истинный праздник для человечества, которое достигло впечатляющего прогресса в этой области, доведя количество грамотных людей в мире до четырех миллиардов. Однако, грамотность для всех — детей, молодежи и взрослых, еще не до конца достигнутая цель.

В АФ ТПТ прошло мероприятие «Тотальный диктант». В написании диктанта приняли участие студенты и педагоги, были и такие кто отказался писать диктант из-за того, что боялись показать свою безграмотность, но нашлись и очень уверенные в себе люди.









